بسمه تعالی
تعهدنامه‌ی مشترکین خطوط خدماتی
کاربر گرامی، بدین وسیله به استحضار می‌رساند طبق ابلاغیه‌ی شرکت ارتباطات سیار ایران از اول اردیبهشت‌ماه سال 92، سرشماره‌های ارسال پیامک به دو شاخه‌ی خدماتی و تبلیغاتی به شرح ذیل دسته‌بندی می‌شوند.
شماره‌های خدماتی متعلق به شرکت‌ها، دفاتر و سازمان‌هایی است که پیامک‌هایی با محتوای خدماتی، مشخص و در محدوده‌ی کاری همان مجموعه برای مخاطبانی شناخته‌شده که خود درخواست دریافت این پیامک‌ها را داده‌اند، ارسال می‌کنند و محتوای آن اطلاع‌رسانی و ارائه‌ی خدمات به افراد داوطلب و شناخته شده است.
هرگونه ارسال پیامک که بدون رضایت صاحب تلفن همراه و بدون اطلاع ایشان صورت گیرد، پیامک تبلیغاتی محسوب شده و ارسال این‌گونه پیام‌ها برای مخاطبانی که درخواست عدم دریافت این پیامک‌ها را داده‌اند، امکان‌پذیر نیست.
شرکت موظف به ارسال راهنمای عدم دریافت پیامک از سرشماره‌ی خدماتی، به صورت ماهیانه و یا زیرنویس در هر پیام به مخاطبان می‌باشد.
چنانچه بر خلاف این تعهدنامه و با سرشماره‌ی اختصاص یافته، مشترک مبادرت به ارسال پیام تبلیغاتی نماید، شرکت مگفا بدون هیچ‌گونه اعلان و اخطار قبلی مجاز و مخیر به قطع و تعلیق سرویس کاربر خواهد بود. هرگونه آثار حقوقی، کیفری و خسارات و ضرر و زیان اعم از مادی و معنوی که توسط اشخاص ذینفع (شرکت مگفا، اپراتور و سایر اشخاص ثالث) مطرح گردد، در حیطه‌ی مسئولیت کاربر خواهد بود.
کاربر با امضای این تعهدنامه و تودیع حداکثر بيست فقره سفته بدون هیچ‌گونه قید و شرط به ارزش 	 ریال به شماره‌های زير، ضمن اعلام پایبندی به عموم تعهدات قراردادی خود مندرج در قرارداد/فاکتور شماره 	 مورخ 	 اختیار کامل با حق توکیل غیر ولو به تکرار، به شرکت مگفا اختیار تام و تمام اعطا می‌نماید که به تشخیص خود نسبت به جبران ضرر و زیان (مستقیم یا غیر مستقیم - خود یا اشخاص ثالث) وارده اعم از مادی و معنوی از محل ضمانت فوق اقدام نماید. کاربر در کمال آزادی و با اختیار و اراده کامل اعلام و تضمین می‌نماید که مسئولیت وی در قبال تخلف مزبور که شرکت مگفا مرجع تشخیص آن خواهد بود، محدود به تضمین مزبور نبوده و در هر حال و شرایط در برابر ادعای هر شخص ذینفع (شرکت مگفا، اپراتور و سایر اشخاص ثالث) مسئولیت خواهد داشت و با امضا و تصدیق این تعهدنامه، از شرکت مگفا سلب تعهد می‌نماید.
در خاتمه‌ی قرارداد و در صورت احراز عدم تخلف از شرایط این تعهدنامه، ضمانت فوق (سفته) با دریافت رسید کتبی به صادر کننده یا نماینده‌ی قانونی وی مسترد خواهد شد.
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محل امضا و اثر انگشت کاربر/مهر شرکت
